

# Встреча с руководством МГИМО МИД России



В ИСМИ состоялась встреча с проректором Московского государственного института международных отношений МИД России Е.М.Кожокиным и директором филиала данного Института в г. Ташкент Б.А.Исламовым. В ходе беседы обсуждены вопросы развития сотрудничества между ИСМИ и МГИМО.

В рамках встречи выражена обоюдная заинтересованность в налаживании научно-исследовательской кооперации, обмене информацией и публикациями, организации стажировок на базе ИСМИ и МГИМО, совместных мероприятий в сферах, представляющих взаимный интерес.



Достигнута договорённость о поддержании научных контактов, установлении более тесного сотрудничества, а также перехода к практической реализации совместных проектов по разработке актуальных проблем международной повестки, глобальной и региональной безопасности.

Подчёркнуто, что подобное взаимодействие позволит создать прочную основу для укрепления сотрудничества экспертных сообществ двух стран, повышения их роли в развитии узбекско-российских связей.

Следует отметить, что основой открытия Филиала МГИМО стало соглашение, подписанное в октябре 2018 г. по итогам встречи Президентов Узбекистана и России в Ташкенте. При этом Постановление Главы Узбекистана от 11 февраля 2019 г. способствовало переходу этой договоренности в практическую плоскость.



Примечательно, что филиал МГИМО в Ташкенте является его первым зарубежным подразделением. Он имеет 6 программ бакалавриата и магистратуры. В нём преподают ведущие профессора и преподаватели МГИМО. В 2010 г. Институт официально занесен в Книгу рекордов Гиннесса как вуз с преподаванием самого большого количества государственных иностранных языков (53 иностранных языка).